

Вырезка из газеты **СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО**

от

22 ЯНВ 46

Москва

Газета №

И. ДЗЕРЖИНСКИЙ**Радостный долг**

Партийная организация Ленинградского государственного академического Малого оперного театра рекомендовала меня в качестве председателя участковой избирательной комиссии.

Почетное поручение совпало с моментом большого творческого напряжения: я завершал цикл лирических романсов «Залетная птица» и заканчивал комическую оперу «Метель» по Пушкину, торопясь вручить партитуру постановщикам будущего спектакля.

Во время прошлых выборов в Верховный Совет СССР я принимал участие в деятельности одной из участковых избирательных комиссий г. Москвы. Эта работа дала мне огромное моральное удовлетворение, и сейчас я с радостью снова взялся за дело.

33-й избирательный участок Дзержинского округа Ленинграда, председателем которого я являюсь, объединяет свыше двух тысяч избирателей. Среди них рабочие-строители, восстанавливающие в Ленинграде творения величайших зодчих, ученые, конструкторы, педагоги, инженеры, актеры и художники.

Проверяя списки избирателей, посещая их дома, выполняя другую повседневную и, на первый взгляд, будничную работу, я встречаюсь с представителями самых разнообразных профессий, знакоюсь с их интересами, с особенностями их труда и творчества.

Эти впечатления обогащают мой опыт художника.

Ближайшие мои помощники по руководству избирательной комиссией — директор школы т. Шадрин, партийный работник т. Цветков и

еще три товарища — директор завода, железнодорожник и военнотрудовой.

Совместно мы направляем деятельность агитпункта. Из института растениеводства и артиллерийского училища на пункт приходят агитаторы. Ботаники, биологи и командиры Красной Армии беседуют с избирателями о происхождении вселенной, о дарвинизме, о метеорологии, о военном искусстве, об истории русского народа.

По моему предложению в план очередных мероприятий на агитпункте внесены встречи избирателей с мастерами искусства, культпоходы в театры и кино. В ближайшие дни на агитпункте состоятся доклад о произведениях современных композиторов, выступления актеров ленинградских театров и мой творческий отчет.

Избиратели Дзержинского округа выдвинули кандидатом в депутаты Совета Союза поэта Николая Семеновича Тихонова и кандидатом в депутаты Совета Национальностей Михаила Ивановича Калининна.

Сейчас наша задача заключается в том, чтобы рассказать каждому избирателю участка о заслугах этих достойных кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР.

Великая демократия социалистического государства приобрела работников искусств к роднику общественной жизни, из которого они черпают новые вдохновенные образы и мечты.

Радостно сознавать себя участником грандиозного всенародного под'ема, который создала подготовка к выборам.